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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš pranašo Habakuko 
knygos (Hab 1, 2–3; 2, 2–4) 

Kaip ilgai šauksiu, Viešpatie, ir tu 
manęs neišgirsi? Arba rėksiu: 
„Smurtas!“ – ir tu manęs 
negelbėsi? Kodėl rodai man 
nusikaltimus ir žiūri į vargą? 
Mane puola ir prievartauja; vaidai 
kyla, barniai nesiliauja.  

Tuomet Viešpats man atsakė ir 
tarė: – Užrašyk regėjimą, įrėžk 
taip aiškiai į lenteles, kad ir 
bėgikas jį perskaitytų. Paskirtu 
laiku išsipildys regėjimas, dabar 
jis skuba prie galo ir nemeluoja. 
Jei atrodo, kad jis gaišuoja, lauk; 
tikrai jis išsipildys, nesu-vėluos. 
Pasižiūrėk į puikuolį! Jo dvasia 
nėra dora; o teisus žmogus 
gyvena savo tikėjimu.  

Tai Dievo žodis.  Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 94 (95) 

O, kad išgirstumėt šiandien, ką 
Viešpats byloja:  

„Nebūkite kietaširdžiai.“ 

Ateikite, džiaugsmingai 
Viešpačiui giedokim,  
šaukime iš džiaugsmo mūsų 
išganymo uolai! 
Dėkodami eikime į jo Artumą,  
džiaugsmingai traukime šlovinimo 
giesmes! – P.  

Ateikime jo pagarbinti ir pulkime 
kniūbsti,  
klaupkimės prieš Viešpatį, mūsų 
Kūrėją! 
Juk jis – mūsų Dievas,  
o mes – tauta, kurią jisai gano,  
kaimenė, kurią jis veda. – P. 

O, kad išgirstumėte šiandien, ką 
jis byloja:  
„Nebūkite kietaširdžiai, kaip prie 
Meribos,  
kaip dykumoje Masos dieną, 
gundė mane ten jūsų senoliai, –  
jie mane bandė, nors buvo matę 
mano darbus.“ – P.  

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus Antrojo laiško 
Timotiejui (2 Tim 1, 6–8. 13–14 ) 

Mylimasis!  

Tau primenu reikalą atgaivinti Dievo malonės dovaną, suteiktą 
mano rankų uždėjimu. Dievas gi mums davė ne baimės 
dvasią, bet galybės, meilės ir protingumo Dvasią. Todėl 
nesigėdyk mūsų Viešpaties liudijimo nei manęs, jo kalinio, bet 
drauge su manimi kentėk Evangelijos labui jėga Dievo.  

Sau taisykle laikyk sveikus pamokymus, kuriuos esi girdėjęs iš 
manęs apie tikėjimą ir meilę Kristui Jėzui. Sergėk brangųjį 
turtą, padedamas Šventosios Dvasios, kuri gyvena mumyse.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Posmelis prieš Evangeliją: 

P. Aleliuja. – Viešpaties žodis išlieka per amžius. 
Toks yra žodis, paskelbtas jums kaip 
Geroji Naujiena. – P. Aleliuja.  

 

Iš šventosios Evangelijos pagal Luką         (Lk 17, 5–10 )  

Anuo metu apaštalai prašė Viešpatį: „Sustiprink mūsų tikė-
jimą!“ O Viešpats atsakė: „Jei turėtumėte tikėjimą kaip 
garstyčios grūdelį ir įsakytumėte šitam šilkmedžiui: ‘Išsirauk ir 
pasisodink jūroje’, – tai jis paklausytų jūsų.  

Kas iš jūsų, turėdamas samdinį artoją ar piemenį, jam grįžus iš 
lauko sako: ‘Tuojau sėsk prie stalo’? Argi nesako: ‘Prirenk man 
vakarienę. Susijuosk ir patarnauk, kolei aš valgysiu ir gersiu, o 
paskui tu pavalgysi ir atsigersi...’? Argi samdiniui dėkojama, 
kad jis atliko, kas jam liepta?  

Taip ir jūs, atlikę visa, kas buvo pavesta, sakykite: ‘Esame 
nenaudingi tarnai. Padarėme, ką turėjome padaryti’.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau!  
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Kaip greitai prabėgo mano pirmieji tarnystės 
metai mūsų brangioje Palaimintojo Jurgio 
Matulaičio misijos bendruomenėje! Be galo 
džiaugiuosi, kad taip nuoširdžiai mane 
priėmėte ir per šiuos metus tapote mano 
šeima. Vis labiau suprantu, kokią didelę 
reikšmę mūsų Misija turi ne tik Pasaulio 
lietuvių centro bendruomenei, bet ir visai 
plačiai lietuvių išeivijos bei tikinčiųjų šeimai. 

Praėjusiame šimtmetyje Čikagoje ir jos 
apylinkėse buvo pastatyta ir aktyviai veikė 
keliolika lietuviškų katalikiškų parapijų. 

Šiandien nuolat veikiančios liko tik dvi. Nemanau, kad ši realybė turėtų 
mus gąsdinti, tačiau esu įsitikinęs, kad ji kviečia mus veikti. Jei norime, 
kad po trejų, penkerių ar dešimties metų turėtume lietuvišką bažnyčią, 
kurioje meldžiamės savo kalba, giliname tikėjimą, krikštijame savo 
vaikus ir anūkus, tuokiamės, mokome jaunimą tikėjimo pagrindų ir 
randame sustiprinimą sunkiausiomis gyvenimo akimirkomis – laikas 
veikti yra dabar. 

Visus skaudina šalyje uždaromų lietuviškų parapijų netektys. Liūdime dėl 
prarastų meno ir kultūros vertybių, nuostabių pastatų ir išsisklaidžiusių 
bendruomenių. Kad ir kaip būtų skaudu, neįmanoma ir neprasminga 
išlaikyti bažnyčių vien kaip muziejų, kuriose pamaldose dalyvauja tik 
saujelė žmonių. 

Dėkoju Dievui, kad mūsų Misija, Jūsų dėka – dėl Jūsų lankomumo, 
meilės, dėmesio ir dosnumo – dar nėra tokioje padėtyje. Tačiau 
gyvename kartų kaitos laikotarpiu: kasmet į amžinybę išlydime apie 
penkiasdešimt mūsų Misijos ištikimų rėmėjų. Todėl šiandien kviečiu 
kiekvieną pagalvoti: ar didžiausiai lietuvių išeivijos bendruomenei 
reikalinga lietuviška maldos vieta? Kas nutiktų Pasaulio lietuvių centrui 
be lietuviškos bažnyčios? Kur švęstume Mišių auką, susiburtume 
džiaugsmingiausiomis ir skaudžiausiomis gyvenimo akimirkomis? Kokia 
kalba ir kur krikštys savo vaikus Jūsų vaikai? 

Šiemet švenčiame 35-uosius Misijos gyvavimo metus. Turime nuostabią, 
vėl augančią bendruomenę. Tad apsispręskime šiandien: jei mums svar-
bu turėti lietuvišką Misiją, lietuvišką bažnyčią, tikinčiųjų bendruomenę, 
kur galime melstis savo kalba – remkime ją dabar. Net jei patys 
negalime dalyvauti pamaldose, remkime vis tiek ir remkime nuolat, 
kad lietuviška Misija visada mūsų lauktų – kada tik panorėtume ateiti ar 
sugrįžti. 

Spalis – finansinės paramos Misijai mėnuo. Turime atstatyti lėšas, kurias 
teko panaudoti vasaros metu, kai buvo mažiau lankytojų. Vasaros 
pradžioje stiprus vėjas apgadino stogą, todėl dabar vykdomas jo 
remontas, kad išvengtume tolimesnės žalos pastatui. Šio spalio tikslas – 
surinkti papildomus 35 000 JAV dolerių, kad galėtume padengti stogo 
remonto išlaidas ir užtikrinti Misijos veiklos tęstinumą. 

Nuoširdžiai dėkoju už Jūsų gerumą, dosnumą ir palaikymą. Didžiuojuosi 
mūsų šaunia, vieninga bendruomene ir kasdien meldžiuosi už Jus visas 
ir visus. Kreipkitės į mane bet kokiu klausimu – visuomet laukiu Jūsų! 

Maldos bendrystėje – nuoširdžiai Jūsų, t. Artūras Sederevičius, SJ 

 

SPALIS YRA 

FINANSINĖS 

PARAMOS 

MISIJAI 

MĖNUO 
 

 

MISIJA GYVUOJA 

TIK JŪSŲ AUKŲ 

DĖKA 
 

LABAI AČIŪ UŽ 

JŪSŲ DOSNUMĄ! 

KAIP GALIME 
MISIJĄ PAREMTI? 

Kviečiame aukoti 
grynais, čekiu ar 

internetu. 

Aukojant čekiu, 
prašome čekį rašyti 
„Matulaitis Mission“ 
vardu ir prie memo 

pažymėkite:  
„Rudens vajus“.  

Aukodami 
internetu 

skenuokite 
šį QR kodą.  

 

 

Visų aukotojų vardus 
spausdinsime misijos 

žiniaraštyje. 



Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis 

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba 
skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja 

lietuviškas religines tradicijas ir papročius, 
taip pat katalikiškai auklėja jaunimą 

lietuviškoje aplinkoje. 
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Misijos bendruomenė šiandien sveikina ir meldžiasi už Jaunučių ateitininkų ir 

„Vyturio“ choro narius ir šeimas! Džiaugiamės ir dėkojame, kad ateitininkai Jaunučiai 

per visus mokslo metus talkins su tarnystėmis per Vaikų Mišias, o šaunieji „Vyturio“ 

choro giesmininkai mūsų širdis kels į dangų ir džiugins savo nuostabiais balsais! 

Ačiū Jums visiems, kad esate mūsų visų mylimos PJM misijos šeimos dalis! 

SPALIS – MALDOS UŽ GYVYBĘ MĖNUO 
 

Katalikai gerbia gyvybę nuo prasidėjimo 

iki natūralios mirties.  

Daugiau informacijos rasite:  

http://www.usccb.org/prolife ir 

https://www.respectlife.org/ 
 

„Keturiasdešimt dienų už gyvybę“ – tai 

tarptautinė iniciatyva, siekianti malda, 

pasninku, bendruomeniniais renginiais ir 

kitomis veiklomis atkreipti žmonių dėmesį į 

gyvybės šventumą ir neliečiamumą. Mel-

džiamasi ir pasninkaujama, kad pasibaigtų 

negimusių kūdikių žudymas. Kviečiame 

prisijungti! Platesnė informacija – https://

www.40daysforlife.com/. 

 

 

 

 

 

VĖLINIŲ ŽVAKĖS JAU 

MISIJOJE!!! 
 

Kviečiame įsigyti pašventintų, 

ilgai degančių, spalvingų 

Vėlinių žvakių prieš ir po 

sekmadienio Mišių  

Misijos zakristijoje. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VĖLINIŲ NOVENA - MALDA UŽ MIRUSIUS 
 

Vėlinių novena prasidės lapkričio 1-osios vakarą ir baigsis lapkričio 9 d. 
Kviečiame jūsų brangių mirusiųjų vardus užrašyti ant žalių vokelių, kuriuos 
rasite prie įėjimo į bažnyčią, taip pat zakristijoje prieš ir po Mišių. Taip pat 
kviečiame Vėlinių novenos intencijas atsiųsti paštu, aiškiai nurodant, kad 
jūsų sąrašas ir auka skirti Vėlinių novenai.  
 

Galima surašyti kiek tik norima mirusiųjų, už kuriuos šv. Mišios bus au-
kojamos kiekvieną novenos dieną. Pintinė su vardais bus laikoma prie alto-
riaus. Sąrašą novenai ir žalius vokelius prašome sugrąžinti į zakristiją prieš 
ar po Mišių, arba atsiųsti paštu į misijos raštinę. 
 

Čekį už Vėlinių noveną prašome rašyti „Jesuit Fathers“ vardu.  
Novenos aukos skirtos Lietuvos jėzuitams. 
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TĖVAS ARTŪRAS SEDEREVIČIUS SJ KIVIEČIA JUS 
 

Mielieji, tėvas Artūras Sederevičius, SJ, labai laukia artimiau susipažinti su bendruomene ir tuo pačiu 
asmeniškai su kiekviena/u iš Jūsų. Labiausiai bendrystė subręsta patarnaujant Jums.  

Kviečiame Jus kreiptis dėl dvasinio palydėjimo ir sakramentų šventimo. Tėvas Artūras yra pasiruošęs švęsti 
su Jumis sakramentus mūsų misijoje, taip pat apsilankyti Jūsų namuose ar ofisuose, suteikti ligonio 
sakramentą, pašventinti namus (ofisus, automobilius) ar tiesiog dvasiniam ar paguodos pokalbiui. 

Raštinės el. paštas: matulaitismission@gmail.com, telefonas: 630-257-5613. Tėvas Artūras budi zakristijoje 
kiekvieną sekmadienį nuo 5 iki 6 val. vakaro, prašome skambinkite į raštinę dėl susitikimo kitu metu. 

KVIEČIAME VAIKUS IR JAUNIMĄ 

RUOŠTIS PIRMAJAI KOMUNIJAI IR 

SUTVIRTINIMO SAKRAMENTUI! 

•  •  •  •  •  •  • 
Pasiruošimo sakramentams mokslo  

metai jau prasidėjo. 

Be galo džiaugiamės, kad susidarė gausios 

nuostabių vaikų ir jaunimo grupės. 

 

DAR KELETĄ MOKINIŲ GALIME PRIIMTI Į 

PIRMOSIOS KOMUNIJOS, SUTVIRTINIMO IR 

SUAUGUSIŲ ĮKRIKŠČIONIMO GRUPES. 

 

SKUBĖKITE! PASKUTINĖ DIENA 

PRISIREGISTRUOTI - SPALIO 18 DIENA! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMACIJA TEL.: 630-257-5613. 
 

 

 

 

 

 

 

 

DRĄSIAI KREIPKITĖS,  

LABAI LAUKIAME JŪSŲ! 

SPALIO MĖNESĮ YRA 
SKAIČIUOJAMI  

 MIŠIŲ DALYVIAI  
 

Kasmet spalio mėnesį Či-
kagos arkivyskupijoje skai-
čiuojami sekmadienio šv. 

Mišių dalyviai. Iš šių duomenų suvedama 
statistika apie katalikų skaičių, jų veiklų 
dalyvavimą Bažnyčios gyvenime, parapijų 
bei misijų kaitą, sprendžiama apie parapijų 
reikalingumą.  
 
 
 

 

LABAI SVARBU SPALIO MĖNESĮ  
SEKMADIENIAIS GAUSIAI DALYVAUTI  

MIŠIOSE MŪSŲ MISIJOJE! 

SPALIS – MARIJOS GARBEI IR ROŽINIO  

MALDAI UŽ TAIKĄ MĖNUO  

 
 

Pagerbdami Dievo Motiną, tikintieji visame pa-
saulyje spalį kalba Rožinį – maldą, kurioje kartu 
su Mergele Marija, tarsi jos akimis, kontem-
pliuojami svarbiausi Kristaus gyvenimo slėpiniai. 
Kviečiame jus prisijungti ir spalio mėnesį kalbėti 
Rožinį savo namuose arba PJM misijoje nuo 
antradienio iki šeštadienio kasryt 7:30 val. ryte. 

Šventasis Tėvas Leonas XIV-asis kviečia 
visas ir visus kiekvieną spalio mėnesio dieną 

kalbėti Rožinį už taiką. 
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Netekties paramos grupės 
Gedulas – tai natūralus atsakas į mylimo žmogaus 
netektį. Tačiau dažnai šis procesas būna vienišas, 
tylus ir sunkiai išreiškiamas. Neretai artimieji nori 
paguosti, bet nežino kaip, o pats gedintysis nežino, 
kaip kalbėti apie tai, kas spaudžia širdį. Tokiose 
situacijose ypatingai svarbi tampa erdvė, kurioje 
galima būti išgirstam ir suprastam. Tokią erdvę 
suteikia netekties paramos grupės. 
 

Kas tai yra? 
Netekties paramos grupė – tai saugi, konfidenciali ir 
jauki aplinka, kurioje susirenka žmonės, patyrę ar-
timojo mirtį. Juos jungia bendras tikslas – dalintis 
savo išgyvenimais, rasti palaikymą ir stiprybę ne vien 
savo skausme. Užsiėmimus veda netekties konsult-
antė Živilė Jerominiene ir Tėvas Artūras Se-
derevičius SJ, kurie padės atrasti paramą ir pa-
guodą saugioje erdvėje. 
 

Kodėl verta dalyvauti? 
Daugelis žmonių nustemba, kiek daug švelnumo ir 
supratimo galima patirti būnant kartu su kitais 
gedinčiaisiais. Paramą teikia ne tik profesionalus ve-
dimas, bet ir pačios grupės narių artumas – juk jie 
taip pat eina tuo pačiu sunkiu keliu. 
 

Grupės nauda: 
• Supratimas be teisimo – čia galima būti savimi, 

su visomis emocijomis. 
• Viltis – kitų patirtys leidžia suvokti, kad skausmas 

gali keistis. 
• Bendrystė – atrandamas ryšys su kitais, kurie iš-

gyvena panašų kelią. 
• Vidinė stiprybė – net ir tylus dalyvavimas gali būti 

gydantis. 
 

Kam tai skirta? 
Grupė atvira visiems, kurie išgyvena artimo žmo-
gaus netektį – nesvarbu, ar tai buvo visai neseniai, 
ar praėjo jau daug metų, bet skausmas vis dar gy-
vas. Dalyvauti gali ir tie, kurie jau lankėsi kitose para-
mos formose, ir tie, kurie pirmą kartą ieško pagalbos. 
 

Kviečiame prisijungti! 
 

Jeigu šiuo metu išgyvenate netektį, o sieloje jaučiate 
vienatvę, nerimą ar norą būti suprastam – kviečiame 
jus į netekties paramos grupę. Tai nėra terapija, tai 
– palaikanti bendrystė, kurioje jūsų gedėjimui ski-
riama erdvė, laikas ir pagarba. 

Vieta: Pasaulio lietuvių centras (PLC), kambaryje 
„Pas Prelatą“. 

Laikas:  Kiekvieną trečiadienį nuo 6:30 iki 8 val.v. 
iki lapkričio 19 d. (7 susitikimai). 

Grupės dydis: Nedidelė – iki 10 žmonių, kad išliktų 
jaukumas ir artumas. Kaina: Auka. 

NETEKTIES PARAMOS GRUPĖS: KAI GEDĖJIMAS TAMPA BENDRYSTE. KVIEČIAME JUS! 

Registracija ir informacija 
 

Norėdami užsiregistruoti arba sužinoti daugiau: 
El. paštas: zivile.jerominiene@gmail.com 

Telefonas: 779-390-5214 
 

Gedulas neturi būti kelias vienumoje.  
Leiskite sau patirti švelnumą, supratimą ir  
žmonių, kurie tikrai jus girdi, buvimą šalia. 

 
 

Jūs ne viena / ne vienas. 
Kviečiame dalintis, išgirsti ir būti kartu. 

TREČIADIENIAIS 6:30 v.v. iki lapkričio 19 d. 
kambaryje „Pas Prelatą“ 
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MISIJOS KALENDORIUS 2025 METAI 
 

 

SPALIS 

•Spalio 5 d. 9:00 val. r. - Vaikų Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“. 

•Spalio 25 d. 4:30 Mišios anglų ir LT kalba 
(bilingual). 

LAPKRITIS 

•Lapkričio 1 d. 8:00 val. r. – Visų Šventųjų 
iškilmė, šv. Mišios. 

•Lapkričio 1 d. 6:00 val. v. – Vėlinių vigilijos 
Mišios, gieda kamerinis choras „Ave Musica“, 
procesija į Kryžių kalnelį. 

•Lapkričio 2 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios , 
gieda vaikų choras „Vyturys“. 

•Lapkričio 2 d. 11:00 val. r. ir 6:00 val. v. – 
Vėlinių Mišios, procesija į Kryžių kalnelį.  

•Lapkričio 27 d. 10:00 val. r. – Padėkos Mišios.  

GRUODIS 

•Įsigykite kalėdaičių Kūčių stalui – gruodžio 6 
ir 7 d. PLC mugėje arba per visą adventą 
zakristijoje. 

•Gruodžio 7 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios, 
gieda vaikų choras „Vyturys“. 

•Gruodžio 14 d. 12:30 val. p. p. (bažnyčioje) – 
Kalėdų koncertas. 

•Gruodžio 19 d. 11 val. r. ir 7:00 val. v. – 
advento Bendruomeninės Susitaikinimo 
pamaldos (išpažintys). 

•Gruodžio 24 d. 4:00 val. p. p. – Kūčių Mišios, 
gieda vaikų choras „Vyturys“. 

•Gruodžio 24 d. 5:30 val. p. p. – Misijos Kūčių 
vakarienė (PLC Banio šeimos salėje), 
reikalinga išankstinė registracija. 

•Gruodžio 24 d. 10:00 val. v. – Bernelių Mišios. 

•Gruodžio 25 d. 9:00 val. r. ir 11:00 val. r. šv. 
Kalėdų Mišios. 

•Gruodžio 29 ir 30 d. nuo 9:00 val. r. iki 5:00 
val. p. p. – Biblinė stovykla vaikams, reikalinga 
išankstinė registracija. 

•Gruodžio 31 d. 6:00 val. v. – Naujųjų metų 
išvakarės, šv. Mišios.  

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

SPALIO 5 D. – XXVII EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Ateitininkai jaunučiai 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis ir 
Lionė Kazlauskienė 

11:00 v.r. skaito: Ričardas ir Taiyda Chiapetta  
Komuniją dalina: seselė Judita 

6:00 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 
 
 

SPALIO 12 D. – XXVIII EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Šarūnė Braziulienė 

Komuniją dalina: Aurelija Malec 
11:00 v.r. skaito: Rita Malieškienė 

Komuniją dalina: Renata Žilienė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

Atliepiamoji psalmė:  

O, kad išgirstumėt šiandien,  

ką Viešpats byloja: „Nebūkite kietaširdžiai.“ 

Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar  
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje.  

Nedidelė kaina ir labai reikalinga  
parama misijos žiniaraščio leidybai  

tel.: 773.230.7575. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 
val. v. bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuošir-
džiai kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA 
– pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. 
vyksta adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed 
Jurgis Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) 
planuodami savo testamentus ir palikimus! Paskirda-
mi nors nedidelę dalį Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad 
Jūsų pradėti geri darbai būtų tęsiami net iškeliavus į 
amžinybę. Kreipkitės, norėdami misijoje įamžinti 
Jūsų pačių ar artimųjų atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos 
susirinkimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų 
salėje du kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. 
v. iki  8 val. v. ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. 
v. Kviečiame visus! Dėl informacijos kreipkitės tel. 
630.674.5414. 



-prašant Dievo palaimos ateitininkams 
jaunučiams ir jų artimiesiems 
-prašant sveikatos Jadvygai ir Richard 
Mirowski 
-sveikatos ir Dievo palaimos Simonai 
-Dievo palaimos ir malonių Dainutei 
gimtadienio proga (tėveliai) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Zitą Žmuidinienę (sesuo) 
-už Viktoriją Matiukaitę 
-už Eleną Martišienę 
-už Romualdą Armalį 
-už Virginiją Želvienę (1 mėnuo) (dukra 
su šeima) 
-už Elvyrą Narutienę (Marija Remienė) 
-už Tomą Skirkevičių (8 mėnesiai) 
-už Valentiną, Viktorą ir Algį Packevičių 
-už Zofiją Tamašuitienę (1 metai) (dukra 
su šeima) 
-už Tamašuičių šeimos mirusiuosius 
-už Mantą, Petronėlę, Stanislavą ir Vladą 
-už Astą Reitnerienę (2 metai) (sesuo) 
-už Reginą Petrauskienę (1 mėn.) 
-už Alfonsą Malukienę (PJM misija) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos Janet 
Marie Lapinskas (Edward Lapinskas) 
-Dievo palaimos Romui Žmuidinui 
gimtadienio proga 
-Dievo palaimos ir sveikatos Liudmilai 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Danutei ir Algimantui Baltrušaičiams 
(dukra su šeima) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Birutei 
Norvaišienei, Ievai, Karoliui ir Darren 

Sekmadienis, spalio 5 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Juozą ir Konstanciją Brazaičius ir 
šeimos mirusius 
-už Romą Kroną (B. Kronienė) 
-už Stanislavą Magelinskienę (1 metinės) 
-už Vytautą Šimkų (D. Tallat-Kelpša) 
-už Kunigundą ir Sofiją Orentienes 
-už Alfonsą Kerelis 
-už Alicią Mikučauskienę 
-už Marytę ir Juozą Jurkutaičius 
-už Elvyrą Narutienę (Sirgėdų šeima) 
-už Rimantą Kamantą (Čikagos 
ateitininkai) 
-už Albertą Balaišį (2 mėn.)  
-už Elvyrą Narutienę (Čikagos 
ateitininkai) 
-už Stefą ir Petrą Kisielius 
-už Lietuvoje laidojamą  Laimą 
Janavičienę (šeima) 
-už Antaną Slavinską 
-už Kotryną ir šeimos mirusius 
-už Juozą ir šeimos mirusius 
-už Joną ir šeimos mirusius 
-už Romualdą Rudžionienę (1 metinės) 
-už Reginą ir Romualdą Vaitekūnus 
-už Arūną, Reginą ir Romualdą 
Kalašinskus 
-už Gražiną, Rimutę ir Alfonsą Žukus, ir 
Ievą Kuzinevičiūtę 
-už antradienį Lietuvoje mirusį brolį 
Steponą Petrulevičių (Rita su šeima) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos „Vyturio“ choro 
vaikams ir jaunimui, jų šeimoms ir Dariui 
Polikaičiui 

O‘Brien 
-prašant Dievo palaimos Marytei Stankus
-Saulaitei 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, spalio 6 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, spalio 7 d. 
8 v.r. -už Augių Narbutas 
 
Trečiadienis, spalio 8 d. 
8 v.r. -už Daną ir Mykolą 
 
Ketvirtadienis, spalio 9 d. 
8 v.r. -už Mariją ir Stanislovą Stembrus 
 
Penktadienis, spalio 10 d. 
8 v.r. -už Tomą Vieraitis (Svajonė 
Kerelytė) 
 
Šeštadienis, spalio 11 d. 
8 v.r. -už Aleksandrą Nainytę 
Patiejūnienę (Laima, Vacys, Rūta ir 
Kęstutis) 
 
Sekmadienis, spalio 12 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Augių Narbutas 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Antanui S., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, 
Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, 
Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, 
Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai 
ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., 
Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, 
Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei 
ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, 
Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems 
sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. 
Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

MISIJOS MIRUSIEJI 
 

ALFONSA MALUKIENĖ 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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PALAIMINTOJO J. MATULAIČIO MISIJAI  

LABAI REIKALINGA JŪSŲ PARAMA! 
 

Nuoširdžiai dėkojame visiems PJM misijos 
aukotojams, kad ištikimai remiate misiją savo 

sekmadienine auka! 

Misija išsilaiko TIK Jūsų gerumo ir dosnios 
paramos dėka.  

Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. 

Net ir $5.00 ar $10.00 aukojami kas savaitę Misijai 
yra be galo reikšmingi! 

Kviečiame aukoti internetu!  
 

TAPKITE NUOLATINIU 
AUKOTOJU! 

Nuorodą surasite adresu: 
matulaitismission.com 
arba skenuodami šį QR 

kodą savo telefonu.  
 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 
DOSNUMĄ! 
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PJM MISIJOS CHORAS „VYTURYS“ 
KVIEČIA VAIKUS 

 

Misijos vaikų choras „Vyturys“ kviečia 
berniukus ir mergaites nuo 2-os klasės 

prisijungti į šį šaunų kolektyvą!  
 

Choras repetuoja antradienio vakarais 
nuo 6:30 iki 7:30 val.v. misijos bažnyčioje. 

 

„Vyturiui“ vadovauja choro direktorius 
Darius Polikaitis. 

 

Veiklos sezonas jau prasidėjo, 
skubėkite registruotis. 

 

Registracija ir visa informacija:  
darneviskas@gmail.com.  


